

SADRŽAJ

Tablica 1. Struktura osoblja	2
Tablica 2. Znanstvenici na institutu.....	3
Tablica 3. Kapitalna oprema	4
Tablica 4. Opremljenost knjižnice	4
Tablica 5. Bibliografija instituta (u posljednjih pet kalendarskih godina)	5
Tablica 6. Istaknute publikacije instituta objavljene u petogodišnjem razdoblju.....	8
Tablica 7. Implementacija otvorene znanosti	8
Tablica 8. Projekti u posljednjih pet kalendarskih godina	9
Tablica 9. Rad u organizacijskim odborima konferencija u posljednjih pet kalendarskih godina	9
Tablica 10. Uredništvo u časopisima u posljednjih pet kalendarskih godina	10
Tablica 11. Financijski plan.....	10

Tablica 1. Struktura osoblja

Osoblje	Zaposleni u punom radnom odnosu		Zaposleni u kumulativnom i nepunom radnom odnosu	
	<i>Broj</i>	<i>Prosječna starost</i>	<i>Broj</i>	<i>Prosječna starost</i>
Znanstveni savjetnici u trajnom izboru				
Znanstveni savjetnici				
Viši znanstveni suradnici				
Znanstveni suradnici				
Stručni suradnici				
Zaposlenici na projektima				
Stručno knjižničarsko osoblje				
Tehničko osoblje				
Administrativno osoblje				
Pomoćno osoblje				

Tablica 2.¹ Znanstvenici na institutu²

Znanstvenik	CroRIS poveznica	Radno mjesto/ Zvanje	Područje	Polje	Vrsta radnog odnosa	Broj znanstvenih radova ³ u časopisima, knjigama i zbornicima skupova	Broj stručnih radova ⁴ u časopisima, knjigama i zbornicima skupova	Broj autorskih knjiga ⁵	Broj uredničkih knjiga ⁶	Broj prijevoda knjiga ⁷	Broj kompetitivnih projekata - voditelj	Broj kompetitivnih projekata - suradnik	Broj ostalih projekata - voditelj	Broj ostalih projekata - suradnik
Znanstvenik 1														
Znanstvenik 2														
...														

¹ Svi podaci koji se odnose na publikacije odnose se na publikacije objavljene u posljednjih pet godina.

² Klasifikacija prema Zakonu o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (119/22), uključuje i zaposlenike koji koriste mirovanje radnog odnosa.

³ U znanstvene radove u časopisima, knjigama i zbornicima skupova ubrajaju se izvorni znanstveni i pregledni (znanstveni) radovi, prethodna priopćenja, kratka priopćenja i znanstvena pisma objavljena u časopisima, zbornicima skupova i knjigama.

⁴ U stručne radove u časopisima, knjigama i zbornicima skupova ubrajaju se stručni te pregledni (stručni) radovi objavljeni u časopisima, knjigama i zbornicima skupova.

⁵ U autorske knjige ubrajaju se autorske znanstvene i stručne monografije, udžbenici, rječnici, priručnici, leksikoni, katalozi i atlasi.

⁶ U uredničke knjige ubrajaju se uredničke znanstvene i stručne monografije, udžbenici, rječnici, priručnici, leksikoni, godišnjaci, katalozi i atlasi.

⁷ Uključuje broj objavljenih prijevoda znanstvenih i stručnih monografija, udžbenika, rječnika, priručnika, leksikona, kataloga, atlasa i književnih djela.

Tablica 3. Kapitalna oprema⁸

Naziv instrumenta (opreme)	Nabavna vrijednost (EUR)	Godina nabave

Tablica 4. Opremljenost knjižnice

Kriterij	Vrijednost
Ukupna površina knjižničkog prostora (u m ²)	
Ukupna površina čitaoničkog prostora knjižnice namijenjenog za rad korisnika (u m ²)	
Ukupan broj korisničkih mjesta u knjižnici	
Otvorenost čitaoničkog prostora knjižnice za korisnike (broj sati tjedno) ⁹	
Dostupnost stručnog knjižničkog osoblja za rad s korisnicima (broj sati tjedno) ¹⁰	
Broj knjižničarskih djelatnika u zvanju knjižničar ili višem stručnom zvanju u punom radnom vremenu	
Broj ostalih knjižničarskih djelatnika	
Ukupan broj zaposlenih u knjižnici	
Ukupan broj knjiga	
Ukupan broj tiskanih časopisa koje knjižnica ima u fondu	
Broj elektroničkih časopisa s pristupom cjelovitim tekstovima koje znanstveni institut pretplaćuje vlastitim sredstvima	
Ukupan broj elektroničkih časopisa kojima zaposlenici imaju pristup ¹¹	
Broj bibliografskih baza podataka koje znanstveni institut pretplaćuje vlastitim sredstvima	
Ukupan broj bibliografskih baza podataka kojima zaposlenici imaju pristup ¹²	

⁸ Navesti podatke o raspoloživoj kapitalnoj opremi znanstvenog instituta čija nabavna vrijednost prelazi 26.540,00 eura (200.000,00 kuna). Za **društvene** i **humanističke** znanosti uzima se u obzir oprema nabavne vrijednosti iznad pet tisuća eura. Za opremu nabavljenu u kunama, navodi se odgovarajući iznos u eurima.

⁹ Broj sati tjedno u kojima korisnici knjižnice mogu koristiti čitaonički prostor.

¹⁰ Broj sati tjedno u kojima je stručno knjižnično osoblje dostupno korisnicima za usluge i upite.

¹¹ Uključuje naslove iz pretplate sredstvima, naslove iz pretplate na nacionalnoj razini kojima zaposlenici imaju pristup, kao i naslove dostupne u otvorenom pristupu.

¹² Uključuje bibliografske baze podataka iz pretplate sredstvima, naslove iz pretplate na nacionalnoj razini kojima zaposlenici imaju pristup, kao i naslove dostupne u otvorenom pristupu.

Tablica 5. Bibliografija instituta (u posljednjih pet kalendarskih godina)¹³

	Vrsta rada	Ukupan broj objavljenih radova ¹⁴	Broj radova proizašlih iz suradnje s drugim ustanovama u Republici Hrvatskoj ¹⁵	Broj radova proizašlih iz međunarodne suradnje ¹⁶	Broj radova u otvorenom pristupu ¹⁷
RADOVI U ČASOPISIMA A	Znanstveni radovi objavljeni u časopisima koji su indeksirani u sljedećim Web of Science Core Collection (WoSCC) citatnim indeksima: Science Citation Index – Expanded (SCI-EXP), Social Science Citation Index (SSCI) ili Arts and Humanities Citation Index (A&HCI) ¹⁸				
	Znanstveni radovi objavljeni u časopisima koji su indeksirani u WoSCC citatnom indeksu Emerging Sources Citation Index (ESCI) ¹⁹				

¹³ Podaci se unose u slučaju statusne promjene znanstvenog instituta.

¹⁴ Pod 'radovima' se u ovoj tablici računaju recenzirani radovi na kojima je barem jedan od autora na radu u trenutku nastanka rada bio zaposlenik ustanove (ima sklopljen važeći ugovor o radu i/ili radi na ustanovi u svojstvu vanjskog suradnika na istraživanjima opisanim u objavljenom radu i za to koristi njihovu znanstvenu infrastrukturu). Autor je u pravilu u tom slučaju na radu i potpisan adresom te ustanove.

¹⁵ U 'radove proizašle iz suradnje s drugim ustanovama u Republici Hrvatskoj' ubrajaju se samo oni radovi na kojima je barem jedan od koautora potpisan s adresom druge ustanove.

¹⁶ U 'radove proizašle iz međunarodne suradnje' ubrajaju se samo oni radovi na kojima je barem jedan od koautora na radu potpisan s adresom ustanove iz inozemstva.

¹⁷ Otvoreni pristup je slobodan, besplatan i neometan mrežni pristup digitalnim znanstvenim informacijama koji omogućava čitanje, pohranjivanje, distribuciju, pretraživanje, dohvaćanje, indeksiranje i/ili drugo zakonito korištenje. Najčešće se ostvaruje pohranjivanjem određene verzije radova u institucijske repozitorije (zeleni OA) ili objavljivanjem u časopisima koji su odmah dostupni u otvorenom pristupu (zlatni OA). Slobodan u ovom kontekstu znači trajno slobodan od bilo kakvih ograničenja i postavljanja uvjeta za pristup i korištenje. Drugim riječima, pod radovima u otvorenom pristupu broje se svi radovi koji su odmah i besplatno dostupni na internetu svim pojedincima bez potrebe ikakve autentifikacije ili proteka vremenskog perioda kako bi se pristupilo cjelovitom tekstu rada.

¹⁸ Uključuje izvorne znanstvene, pregledne (znanstvene) radove, prethodna priopćenja, kratka priopćenja, prikaze slučajeva i znanstvena pisma objavljene u časopisima koji su indeksirani u sljedećim Web of Science Core Collection (WoSCC) citatnim indeksima: Science Citation Index Expanded (SCI-EXP), Social Science Citation Index (SSCI) ili Arts and Humanities Citation Index (A&HCI).

¹⁹ Uključuje izvorne znanstvene, pregledne (znanstvene) radove, prethodna priopćenja, kratka priopćenja, prikaze slučajeva i znanstvena pisma objavljene u časopisima koji su indeksirani u WoSCC-ovom citatnom indeksu Emerging Sources Citation Index (ESCI).

Znanstveni radovi objavljeni u časopisima koji su indeksirani u bazi podataka Scopus (ne uključujući one koji su indeksirani u WoSCC-u) ²⁰				
Znanstveni radovi objavljeni u časopisima koji su indeksirani u bazama podataka EconLit ili HeinOnline (ne uključujući one koji su indeksirani u WoSCC-u i/ili Scopusu) ²¹				
Znanstveni radovi objavljeni u ostalim časopisima ²²				
Znanstveni radovi objavljeni u časopisima - UKUPNO				
Stručni radovi objavljeni u časopisima koji su indeksirani u sljedećim WoSCC-ovim citatnim indeksima: SCI-EXP, SSCI ili A&HCI ²³				
Stručni radovi objavljeni u časopisima koji su indeksirani u WoSCC-ovom citatnom indeksu ESCI ²⁴				
Stručni radovi objavljeni u časopisima koji su indeksirani u bazi podataka Scopus (ne uključujući one koji su indeksirani u WoSCC-u) ²⁵				
Stručni radovi objavljeni u časopisima koji su indeksirani u bazama podataka EconLit ili HeinOnline (ne uključujući one koji su indeksirani u WoSCC-u i/ili Scopusu) ²⁶				
Stručni radovi objavljeni u ostalim časopisima ²⁷				
Stručni radovi objavljeni u časopisima - UKUPNO				

²⁰ Uključuje izvorne znanstvene, pregledne (znanstvene) radove, prethodna priopćenja, kratka priopćenja, prikaze slučajeva i znanstvena pisma objavljene u časopisima koji su indeksirani u bibliografskoj i citatnoj bazi podataka Scopus, ne uključujući one koji su indeksirani i u prethodno spomenutim WoSCC-ovim citatnim indeksima.

²¹ Uključuje izvorne znanstvene, pregledne (znanstvene) radove, prethodna priopćenja, kratka priopćenja, prikaze slučajeva i znanstvena pisma objavljene u časopisima koji su indeksirani u bibliografskim bazama podataka EconLit ili HeinOnline, ne uključujući one koji su indeksirani i u prethodno spomenutim WoSCC-ovim citatnim indeksima i/ili Scopusu.

²² Uključuje izvorne znanstvene, pregledne (znanstvene) radove, prethodna priopćenja, kratka priopćenja, prikaze slučajeva i znanstvena pisma objavljene u časopisima koji nisu indeksirani u WoSCC-ovim citatnim indeksima, Scopusu, EconLitu niti HeinOnlineu.

²³ Uključuje stručne te pregledne (stručne) radove objavljene u časopisima koji su indeksirani u sljedećim WoSCC-ovim citatnim indeksima: SCI-EXP, SSCI ili A&HCI.

²⁴ Uključuje stručne te pregledne (stručne) radove objavljene u časopisima koji su indeksirani u WoSCC-ovom citatnom indeksu ESCI.

²⁵ Uključuje stručne te pregledne (stručne) radove objavljene u časopisima koji su indeksirani u bibliografskoj i citatnoj bazi podataka Scopus, ne uključujući one koji su indeksirani i u prethodno spomenutim WoSCC-ovim citatnim indeksima.

²⁶ Uključuje stručne te pregledne (stručne) radove objavljene u časopisima koji su indeksirani u bibliografskim bazama podataka EconLit ili HeinOnline, ne uključujući one koji su indeksirani i u prethodno spomenutim WoSCC-ovim citatnim indeksima i/ili Scopusu.

²⁷ Uključuje stručne te pregledne (stručne) radove objavljene u časopisima koji nisu indeksirani u WoSCC-u, Scopusu, EconLitu niti HeinOnlineu.

POGLAVLJA U KNJIGAMA	Znanstvena poglavlja u knjigama ²⁸				
	Stručna poglavlja u knjigama ²⁹				
	Poglavlja u knjigama - UKUPNO				
RADOVI U ZBORNICIMA MA SKUPOVA	Znanstveni radovi objavljeni u zbornicima skupova ³⁰				
	Stručni radovi objavljeni u zbornicima skupova ³¹				
	Radovi objavljeni u zbornicima skupova - UKUPNO				
AUTORSKE KNJIGE	Autorske knjige izdane u inozemstvu ³²				
	Autorske knjige izdane u Hrvatskoj ³³				
	Autorske knjige - UKUPNO				
UREDNIČKE KNJIGE	Uredničke knjige izdane u inozemstvu ³⁴				
	Uredničke knjige izdane u Hrvatskoj ³⁵				
	Uredničke knjige - UKUPNO				
	Prijevodni knjige³⁶				

²⁸ Uključuje izvorne znanstvene i pregledne (znanstvene) radove, prikaze slučajeva, prethodna priopćenja i kratka priopćenja objavljena u uredničkoj knjizi.

²⁹ Uključuje stručne i pregledne (stručne) radove objavljene u uredničkoj knjizi.

³⁰ Uključuje izvorne znanstvene i pregledne (znanstvene) radove, prikaze slučajeva, prethodna priopćenja i kratka priopćenja objavljene u zbornicima skupova.

³¹ Uključuje stručne i pregledne (stručne) radove objavljene u zbornicima skupova.

³² Uključuje znanstvene i stručne autorske monografije, udžbenike, rječnike, priručnike, leksikone, kataloge i atlase koji su izdani u inozemstvu.

³³ Uključuje znanstvene i stručne autorske monografije, udžbenike, rječnike, priručnike, leksikone, kataloge i atlase koji su izdani u Hrvatskoj.

³⁴ Uključuje znanstvene i stručne uredničke monografije, zbornike, zbornike radova s konferencija, udžbenike, rječnike, priručnike, leksikone, enciklopedije, antologije, godišnjake, kataloge i atlase koji su izdani u inozemstvu.

³⁵ Uključuje znanstvene i stručne uredničke monografije, zbornike, zbornike radova s konferencija, udžbenike, rječnike, priručnike, leksikone, enciklopedije, antologije, godišnjake, kataloge i atlase koji su izdani u Hrvatskoj.

³⁶ Uključuje prijevode znanstvenih i stručnih monografija, udžbenika, rječnika, priručnika, leksikona, kataloga, atlasa i književnih djela.

Tablica 6. Istaknute publikacije znanstvenika znanstvenog instituta objavljene u petogodišnjem razdoblju³⁷

R. br.	Referencija publikacije	Vrsta rada ³⁸	Broj citata u WoSCC-u	Broj citata u Scopus-u
1.				
2.				

Tablica 7. Implementacija otvorene znanosti³⁹

POLITIKA OTVORENE ZNANOSTI				
Je li ustanova usvojila dokument kojim su uređena pitanja vezana za otvorenu znanost. Ako je odgovor potvrđan, navedite koje godine je usvojen i upišite poveznicu na taj dokument.	DA		NE	
	Godina:			
Koja područja pokriva taj dokument (označite odgovarajuće).	URL:			
	<input type="checkbox"/> otvoreni pristup publikacijama <input type="checkbox"/> upravljanje istraživačkim podacima <input type="checkbox"/> upravljanje istraživačkim softverom <input type="checkbox"/> vrednovanje aktivnosti vezanih uz otvorenu znanost			
Postoji li institucijski repozitorij za osiguravanje otvorenog pristupa pohranjenim publikacijama i drugim rezultatima znanstvenih aktivnosti ustanove? Ako ima, upišite URL adresu toga institucijskog repozitorija.			DA	NE
URL:				
OTVORENI PRISTUP ZNANSTVENIM I STRUČNIM PUBLIKACIJAMA⁴⁰			BROJ	
Ukupan broj objavljenih radova u časopisima ⁴¹				
Broj objavljenih radova u časopisima i pohranjenih u otvorenom pristupu u institucijskom				
Ukupan broj objavljenih poglavlja u knjigama ⁴²				
Broj objavljenih poglavlja u knjigama i pohranjenih u otvorenom pristupu u institucijskom				
Ukupan broj radova objavljenih u zbornicima skupova ⁴³				

³⁷ Navedite referencije na 5 – 10 %, prema vlastitoj procjeni, najkvalitetnijih publikacija znanstvenika znanstvenog instituta u petogodišnjem razdoblju.

³⁸ Upišite o kojoj vrsti publikacije je riječ: rad u časopisu, poglavlje u knjizi, rad u zborniku skupa ili knjiga.

³⁹ Podaci se unose u slučajevima u kojima je to primjenjivo – statusna promjena znanstvenog instituta.

⁴⁰ Svi podaci o publikacijama odnose se na publikacije objavljene u proteklih pet godina.

⁴¹ Uključuje izvorne znanstvene, pregledne (znanstvene) radove, prethodna priopćenja, kratka priopćenja, prikaze slučajeva, znanstvena pisma, stručne radove te pregledne (stručne) radove objavljene u časopisima. Ovaj podatak je zbroj ukupnog broja znanstvenih radova objavljenih u časopisima i ukupnog broja stručnih radova objavljenih u časopisima iz Tablice 5.1.

⁴² Uključuje izvorne znanstvene i pregledne (znanstvene) radove, prikaze slučajeva, prethodna priopćenja, kratka priopćenja, stručne radove te pregledne (stručne) radove objavljena u uredničkoj knjizi. Ovaj podatak je identičan broju radova iskazanom u Tablici 5.1. za ukupan broj poglavlja u knjigama.

⁴³ Uključuje izvorne znanstvene i pregledne (znanstvene) radove, prikaze slučajeva, prethodna priopćenja, kratka priopćenja, stručne radove te pregledne (stručne) radove objavljene u zbornicima skupova. Ovaj podatak je identičan broju radova iskazanom u Tablici 5.1. za ukupan broj radova objavljenih u zbornicima skupova.

Broj radova objavljenih u zbornicima skupova i pohranjenih u otvorenom pristupu u institucijskom	
Ukupan broj objavljenih autorskih knjiga ⁴⁴	
Broj objavljenih autorskih knjiga pohranjenih u otvorenom pristupu u institucijskom repozitoriju	
Ukupan broj objavljenih uredničkih knjiga ⁴⁵	
Broj objavljenih uredničkih knjiga pohranjenih u otvorenom pristupu u institucijskom repozitoriju	
UPRAVLJANJE ISTRAŽIVAČKIM PODACIMA	
Broj istraživačkih podataka pohranjenih u institucijski repozitorij.	
Broj istraživačkih podataka koji su u otvorenom pristupu u institucijskom repozitoriju.	

Tablica 8. Projekti u posljednjih pet kalendarskih godina⁴⁶

Projekt (naziv)	Trajanje projekta ⁴⁷	Vrsta projekta ⁴⁸	Vrsta financiranja ⁴⁹	Financijer	Program/poziv za natječaj za financiranje projekata	Uloga instituta	Ukupan iznos namijenjen institutu	Ukupan iznos projekta
Projekt 1								
Projekt 2								
...								

Tablica 9. Rad u organizacijskim odborima konferencija u posljednjih pet kalendarskih godina⁵⁰

Konferencija ⁵¹ (naziv)	Organizator	Godina	Broj osoba u organizaciji ⁵²	Broj sudionika ⁵³
Konferencija 1				
Konferencija 2				
...				

⁴⁴ Uključuje znanstvene i stručne autorske monografije, udžbenike, rječnike, priručnike, leksikone, kataloge i atlase. Ovaj podatak je identičan ukupnom broju autorskih knjiga iskazanom u Tablici 5.1.

⁴⁵ Uključuje znanstvene i stručne uredničke monografije, zbornike, zbornike radova s konferencija, udžbenike, rječnike, priručnike, leksikone, enciklopedije, antologije, godišnjake, kataloge i atlase. Ovaj podatak je identičan ukupnom broju uredničkih knjiga iskazanom u Tablici 5.1.

⁴⁶ Podaci se unose u slučajevima u kojima je primjenjivo – statusna promjena znanstvenog instituta. Uključuje projekte koji su započeli ili završili u posljednjih pet godina.

⁴⁷ Početak projekta i kraj projekta (dd.mm.gggg.-dd.mm.gggg.).

⁴⁸ Vrsta projekta prema kategorizaciji projekata u Informacijskom sustavu znanosti Republike Hrvatske – CroRIS.

⁴⁹ Vrsta financiranja prema kategorizaciji vrsta financiranja u CroRIS-u.

⁵⁰ Podaci se unose u slučajevima u kojima je primjenjivo – statusna promjena znanstvenog instituta.

⁵¹ Navode se konferencije drugih institucija u organizaciji kojih su sudjelovali zaposlenici te konferencije koje organizira znanstveni institut.

⁵² Odnosi se na zaposlenike institucije koji su sudjelovali u bilo kojem organizacijskom odboru konferencije.

⁵³ Odnosi se na ukupan broj sudionika konferencije (točan ili procijenjen).

Tablica 10. Uredništvo u časopisima u posljednjih pet kalendarskih godina⁵⁴

Časopis	Izdavač, mjesto	Vrsta sudjelovanja zaposlenika (glavni urednik/ urednički odbor, dr.)	Bibliografske ili citatne baze podataka u kojima je časopis indeksiran i/ili nacionalna kategorizacija	Kvartil (Q) časopisa prema posljednjem dostupnom faktoru odjeka časopisa (IF) i/ili SCImago Journal and Country Ranku (SJR)

Tablica 11. Financijski plan

FINANCIJSKI PLAN	GODINE		
	N	N+1	N+2
PLANIRANI PRIHODI POSLOVANJA			
PLANIRANI RASHODI POSLOVANJA			
UKUPNO STANJE			

⁵⁴ Podaci se unose u slučajevima u kojima je primjenjivo – statusna promjena znanstvenog instituta.